Ypoxk 19

Tema ypoxy: Po3B’si3yBaHHS 3a7a4 1 BIIpaB

[Tigpyunuk: §6, ¢.45-49

3aiiicHM caMOCTiiiHO mepeBipKy JoManHboi podoTu: (Ne 294, 302, 311)

Ne294 Ne302 Ne311
1) 125 - 4 =500; 1)590 - 3=1770xm3a 3 rox; | 1) 573 - 293 > 573 - 290;
2)39 - 8 =312; 2)590 - 5=2950 km3a 5rox; |2) 4072 - 115 < 4101 - 115;
3) 182 - 14 = 2548; 3)590 - 7=4130 km 3a7 rox. |3) 301213 > 3009 - 12;
4)705 - 201 = 141 705. 4)4112-6 < 4112 -7-1.
IIpouuTaii

B  nouartkoBiii mkomi Bu  HaBUWIKCH, ~ BUKOHYBAaTHM  MHO>KEHHS
OararorudpoBoro ymucia Ha aBorudpose. Po3risHbp npukiIanau, SK BUKOHYBATH
MHOKEHHSI «y CTOBMYMK» Oararoru@poBuX 4Yucesl. 3poOW BIAMOBIAHI 3alKcH B
30LIUTI.

MUCBMOBE MHOMXEHHS
HarypaneHi uHclaa MHOMATE VCHO a00 NHCBMOBO («CTOB-

YHKOM» ).
1) 4752 2) L 487
37 203
33264 1|4/6]1
t14256 To74
175824 0886 1
3) 42509
8700
, 29813
34072
37053300

Hyxe Oarato 3ana4, siki Bu po3B'sizyBanu paniue 1 siki OyzneTe po3B'sa3yBaTu
B MailOyTHbOMY, TIOB'sSI3aH1 caMe 3 MHOKEHHSM 4ucen. ToMy Ha oMy yporii Bam
NOTPIOHO HABYUTHCS BUKOHYBAaTH MHOXEHHS HATypaJbHUX YHCEI OKPEMO 1 B

CYKYITHOCTI 3 1HITUMU apu(PMETHIYHUMHU JTISIMHU.




BuxoHaii BipaBy i o4el 32 NOCHJIAHHAM

Po3B’s13yBaHHSA BIIPaB

Ne297
3HaWaNu YUCII0, SKE:
1) y 142 pa3u 6inblie 3a 18;

2) y 1001 pa3 Ginmbrme 3a 73.
(Bionogiow: 1) 142 - 18 = 2556 ; 2) 1001 - 73 =73 073)

Ne299
3Haiinu 100yTOK:
1) 12 154 - 252;
2) 36492 - 91;
3) 5056 - 182;
4) 27509 - 98;
5) 42590 - 892;
6) 2900 - 4200.
(Bionosios: 1) 3 062 808; 2) 3 320 772; 3) 920 192; 4) 2 695 882; 5) 37 990 280;
6) 12 180 000)

Ne304
VY nautii @ 3omuTiB. CKUTBKH 301IUTIB Y 8 Takux naukax? Ckiaaau OyKBeHUI
BHUpa3 i o0uunciy, ko a = 20, 25.

( Bupas: 8a; sxwo a = 20, mo 8 - 20 = 160; sxwo a =25, mo 8 - 25 =200 .)

Ne314
3 Binnwui g0 JIbBoBa 0fHOYACHO BUiXamu AB1 aBTiBKU. OHA 3 HUX pyXayacs
31 mBuAKIicTIO 90 kM/Tox, a iHIma — 86 km/roj. [lepma npubyna mo JIbBoBa yepes

4 ropx micna movatky pyxy. CKUIBKM KM y 1€ MOMEHT 3aJIMIIMIOCS MpOiXaTH



npyriit aBtiBui? Po3B’spku mo nisx. CrnpoOyil 3amucaTé po3B’sI30K Y BHIJISLAL
BUPA3y.
(Po3s sizanns:
1) 90 -4 =360 (km) — npoixana nepwa asmiska,
2) 86 - 4 = 344 (km) — npoixana opyea asmiska,
3) 360 — 344 = 16 (km) — 3anruwunocs npoixamu Opyeitl asmisyi.
Bionosiov: 16 (km) sanuwmunocs npoixamu opyeiii aemisyi.

Bupasz: 90 -4 — 86 - 4 =16 (km))

BukxoHaii BipaBu 3a NOCJAHHAM

3HAIO. BMIIO.
MOKY

Jomamne 3aBaanns: §6, ¢.45-49, Ne 298, 305, 315.




